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Fyzika 7. rocnik
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od 25. 1. do 28. 1.

7.B V. Klimkova, 7.A, 7. C M. Zimmermannova

Priklad sil stejného sméru

Najdi vyslednici sil F1= 20N a F> = 30N. Obé sily plsobi doprava. Ulohu Fe$ poéetné i graficky.

Pocetné:

F1= 20N
F2= 30N
F=?N
F=Fi+F,
F=20+30

F= 50N Plsobi doprava
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Najdi vyslednici sil F1= 4N a F2 = 3N. Obé sily ptisobi doleva. Ulohu fe$ pocetné i graficky.

Pocetné:

Fi= 4N

F2=3N

F=?N

F=Fi1+F,

F=...+3

B N Plsobi doleva.
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Najdi vyslednici sil F1= 6N a F2 = 3N. Obé sily ptsobi doleva. Ulohu Fe$ pocetné i graficky.

Pocetné:
Fi1= 4N

= .....N Pusobi doleva.




MGG o cnaiiiuissaniosss 1 i [ - e

SiLY VYDEL 10, ABY SE TI PRI KRESLENi VESLI NA PAPIR.

Najdi vyslednici sil F1= 60N, F>= 10N, F3= 20N. Sily pdsobi doprava. Ulohu fe3 pocetné i
graficky.

F1= 60N

F2=10N

F3= 20N

F?N

F=F1+F2+F3

F= i i@ i

Fy= 90N Plsobi doprava.

Pfiklad sil opacného sméru
Fi1= 20N

F2= 14N

F=?N

F=Fi-F2

F=20-14

F= 6N (ve ru veétsi sil
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Najdi vyslednici sil F1= 7N a F2= 3N. Sily pisobi opa&né. Ulohu fe$ pocetné i graficky.
Pocetné:
Fi=7N

Najdi vyslednici sil F1= 9N a F2= 4N. Sily plsobi opaéné. Ulohu fe$ pocetné i graficky.
Pocetné:

F1=9N

F2=4N

F=?N

F=F1-F2
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F= ....N PlUsobi doleva.



